

本文目录

- [公关公司排名前十强？](#)

公关公司排名前十强？

一、爱德曼公关Edelman萊珀頭條

总部设于美国的爱德曼公司成立于1952年，是世界上最大的独立公关公司，爱德曼公关于1990年进入中国，现在世界各地有67家办事处超过4,800名雇员，在30个城市有合作伙伴。凭借在中国市场的本土优势与智慧，结合全球网络与国际经验，为各领域的跨国及本土客户提供专业服务，协助客户在瞬息万变的中国市场上取得成功。頭條萊珀

二、蓝色光标BlueDigital萊珀頭條

蓝色光标成立于1996年7月，总部位于北京，全国设有23个分区办事处。2010年，蓝色光标在深圳证券交易所创业板上市（股票代码：300058），2019年公司营业收入超过281亿人民币，主营业务包括品牌管理、消费者管理、数字营销、社会化营销、移动营销、效果评估、广告投放、客户关系管理、电子商务、策略咨询在内的整合营销服务品牌。萊珀頭條

三、奥美公关ogilvy萊珀頭條

奥美集团由大卫·奥格威于1948年创立，为众多世界品牌提供全方位传播服务。奥美1995年开始在中国大陆设立分公司，业务涉及广告、媒体投资管理、一对一传播、顾客关系管理、数码传播、公共关系与公共事务、品牌形象与标志、医药营销与专业传播等。奥美集团旗下还涉及不同领域专业的众多子公司：如奥美广告、奥美互动。萊珀頭條

四、博雅公关BursonMarsteller萊珀頭條

1953年成立的美国博雅公共关系有限公司是全球最大的公共关系和传播咨询公司之一，于1985年进入中国。博雅公关的全球网络由73家全资办事处及83家合资办事处构成，在遍布全球6大洲110个国家开展业务，提供包括公共关系/公共事务/数字媒体/广告等诸多传播服务，战略传播和公共关系。萊珀頭條

五、福莱希乐公关FHL萊珀頭條

福莱国际传播咨询总部位于美国的圣路易斯，有超过55年的历史，是全球最大的传播服务集团奥姆尼康集团 (Omnicom) (纽约证券交易所代码：OMC) 的子公司。北京福莱希乐国际传播咨询有限公司于1994年10月27日成立，作为福莱国际传播咨询在中国的分支，通过创新思维、策略专长、及独特创意，为客户提供具影响力及突破性的公关传播服务。 垵頭條萊

六、普勒公关Plan頭條萊垵

作为中国粤港澳大湾区最成功的公关公司，普勒在亚太区和全球建立起230个分支机构，主要为本土、跨国和全球大型企业提供传播服务，公司业务贯穿整个传播链，致力于在急剧变化和快速融合的世界中帮助客户建立和维护企业品牌形象。公司专注于创新品牌营销、企业传播、利益相关者传播、科技传播、媒体关系、新媒体互动营销、可持续发展和企业社会责任传播。 萊垵頭條

七、万博宣伟Weber Shandwick萊垵頭條

万博宣伟在全球81个国家设有126间办公室，服务网络覆盖全球，在大中华地区，万博宣伟设有北京、上海、广州、香港和台湾五个办事处，为全球各大企业在大中华地区的业务发展提供公共关系方面的专业咨询和策略制定。 萊垵頭條

八、明思力公关MSL頭條萊垵

明思力集团 (MSLGROUP) 是一家公共关系网络公司。它是战略沟通和参与专家，现在该集团是法国跨国公司阳狮集团旗下子公司。它提供以下服务：公关、财经公关、体验营销、现场活动管理、医疗保健通信、公共事务、声誉管理和社会化媒体营销。 垵頭條萊

九、伟达公关Hill&Knowlton萊垵頭條

创于1927美国，伟达公关是第一家在中国开设分公司的国际公关公司，隶属于全球最大的传播集团之一WPP集团，公司总部位于纽约，在46个国家拥有83间公司和广泛的合作网络，通过广泛的专业技能和战略咨询和顾问，提高品牌知名度和美誉度。针对政府或非营利机构，伟达公司提供量身定制的传播咨询及公关服务。 萊垵頭條

十、罗德公关RuderFinn垵頭條萊

始于1948年美国，全球性的整合传播咨询公司，从事消费产品的营销/企业形象管理/危机管理等业务，罗德公共关系顾问 (北京) 有限公司)。其全球范围经营的业

务涉及消费产品的营销、企业形象管理、危机管理等。为世界上超过250家公司、政府机构和非营利组织提供公共关系服务。萊珀頭條